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PITANJE:

Narodni poslanik Dragan Ristić, Klub poslanika Socijalističke partije postavio je na Devetoj sjednici
održanoj 9. februara 2016. godine

POSLANIČKO PITANJE

PREDSJEDNIKU VLADE REPUBLIKE SRPSKE

Poginuli borac policije Republike Srpske, Babić Dušana Miroslav, Ukazom Predsjednika Republike
broj: 01-276-4/97 od 20. juna 1997. godine, odlikovan je medaljom zasluga za narod. Međutim,
porodica je tek u julu prošle godine obaviještena o ovom odlikovanju, a ono još uvjek nije uručeno.

Imam informacije, da ovo nije usamljen slučaj, da postoje desetine ovakvih propusta. Pitanje:

 Kada će odlikovanje biti uručeno, i da li porodice u ovakvim slučajevima mogu retroaktivno ostvariti
pravo po osnovu odlikovanja?

Pošto se pitanje odnosi dijelom i na Kabinet Predsjednika Republike, zamolio bi odgovor u pisanoj
formi.

ODGOVOR:

Broj: 16-03/1-011-6/16

Datum, 22. 02. 2016. godine

NARODNA SKUPŠTINA

REPUBLIKE SRPSKE

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje.-

           Narodni poslanik Dragan Ristić,  Klub poslanika Socijalističke partije, postavio je
na Devetoj sjednici Narodne skupštine Republike Srpske, održanoj 09. februara 2016.
godine sljedeće poslaničko pitanje:                             

           „Poginuli borac policije Republike Srpske, Babić /Dušan/ Miroslav, Ukazom
Predsjednika Republike broj: 01-276-4/97 od 20. juna 1997. godine, odlikovan je
medaljom zasluga za narod. Međutim, porodica je tek u julu prošle godine obavještena o
ovom odlikovanju, a ono još nije uručeno. Imam informaciju, da ovo nije usamljen slučaj,
da postoje desetine ovakvih propusta.            

             Pitanje: Kada će odlikovanje biti uručeno i da li porodice u ovakvim slučajevima
mogu retroaktivno ostvariti pravo po osnovu odlikovanja? 

             Pošto se pitanje odnosi dijelom i na Kabinet Predsjednika Republike, zamolio bi
odgovor u pisanoj formi.

O D G O V O R

               U smislu člana 12. stav 1.  Zakona o odlikovanjima i priznanjima („Službeni glasnik
Republike Srpske“ br. 134/11, 9/12 i 40/12), odlikovanja se dodjeljuju Ukazom Predsjednika
Republike Srpske. Shodno navedenoj odredbi, o uručivanju odlikovanja i evidenciji dodijeljenih
odlikovanja, stara se Služba predsjednika Republike Srpske.
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             U pogledu odlikovanja, a s obzirom na svoju nadležnost, Ministarstvo rada i boračko-
invalidske zaštite se  stara  o ostvarivanju prava na novčanu naknadu po osnovu određenih
odlikovanja dodijeljenih za vojne zasluge u oružanoj borbi za koja je Zakonom o pravima boraca
vojnih invalida i porodica poginulih boraca Odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske
(„Službeni glasnik Republike Srpske“ br. 134/11, 9/12 i 40/12) utvrđena novčana naknada.

             U smislu navedene odredbe, po osnovu  Medalje zasluga za narod, može se utvrditi pravo na
godišnju novčanu naknadu ukoliko imenovani raspolaže bilo kojim dokazom da je odlikovan.

             Međutim, novčana naknada se ne može ostvariti retroaktivno,  s obzirom na odredbu člana
79. stav 2. Zakona prema kojoj se pravo na godišnje primanje priznaje počevši od godine u kojoj je
podnesen zahtjev za priznavanje prava.

                

                                                                                                                                   M I N I S T A R

                                                                                                                               Milenko Savanović

 

 

 

 

09.02.2016
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Dragan Ristić [1]
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